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ETAPE  1 SERIE BLEUE – Résoudre des problèmes 

portant sur les quantités 

 
  

 

LA CIBLE 
 

« Jérémy a lancé 3 fléchettes et a marqué 7 points. Dans 
quelles parties de la cible Jérémy a-t-il lancé ses fléchettes.» 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MATERIEL ET REMARQUES : 
Utiliser des bouchons ou autres objets pour représenter les fléchettes. 
Chaque élève du groupe fait une proposition. Le groupe valide ou non les réponses. 
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SOLUTIONS - ETAPE  1 SERIE BLEUE 

 

 
  

 

 

 LA CIBLE

Il y a 2 possibilités pour placer les 3 fléchettes. 
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